

大家好，今天小编来为大家解答股票难还是股指期货难这个问题，股票和股指期货的区别很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [外汇和期货哪个好做且不容易赔钱？](#)
2. [在国内，股票和期货哪个好炒一些？](#)
3. [股指期货的点位和大盘点位为什么不同？](#)
4. [请问高手，在中国投机市场，股票市场与期货市场哪个对散户更加公平一些啊？](#)

外汇和期货哪个好做且不容易赔钱？

亏钱！结果论都一样。

但是，外汇400倍杠杆更容易赚钱且快。

英国脱欧，那天，有个投资者100万英镑赚到1000万英镑一天。（方法一边买入看涨期权，一边买入看跌期权）或者小账户开两户，双满仓极限杠杆买入涨和跌，消息出来前一刻，一边爆仓，一边翻20倍，翻倍的取钱，爆仓的不要了。因为是做市商机制，外汇商无法追讨你的爆仓额。

区别：外汇盘做市商，给价格就成交，期货盘撮合交易。由于内外盘的差别，就衍生了很多赚钱的机会，第一就是套利，内盘交易投资者情绪和买卖盘力量在某个时间会推高或者杀跌，可以内外盘算好仓位双向买入，等价格回归！

二，外盘做市商因为价格延续性高，比较不会出现高开低开现象，而且挂单系统止盈止损较内盘成交率百分百。所以用来做ea系统进行程序化交易更具有持续性，所以外盘做系统化交易更具盈利性。

三，杠杆的不同，资金利用率不同，所以在盈利情况下倍增复利不同。

所以简单来说，没法控制自己技巧不够，外汇就是砍头，期货就是凌迟。结果都一样。杠杆市场需要的是策略，策略，策略，才能屹立不倒！

在国内，股票和期货哪个好炒一些？

相对来说期货是比较公平公正的、股票交易随着信息互联时代发展、信息越来越广泛关注的到来公司股票的交易信息透明化越来越明显！这也导致了股票的风险越来越

越大！一旦发生事故、比如长生集团的股票、退市风险大！期货起码来说退市的可能性就没有！所以股票的风险大于期货！

股指期货的点位和大盘点位为什么不同？

全因为一个“期”字，所以不同。

期者~期望、希望的是未来也；

无期~当下、现在进行时也。

所以，即使涵盖内涵完全一致，所指眼下和未来当然不会相同，不知以为然否？！
??

请问高手，在中国投机市场，股票市场与期货市场哪个对散户更加公平一些啊？

这个两个市场，综合而言，我觉得差不多。

当然，我更喜欢期货，所以我主做期货。而且我认为，参与股票投机，股指期货其实是非常不错的选择。

为什么我觉得差不多呢？

因为，对于散户而言，信息方面的优势肯定是不具备的。你做股票研发，你玩不过专业的机构，你做期货基本面研究，你不如现货商和大型机构。对经济的分析，你也不是那些各种各样学家的对手。还有信息速度，你也没有那个财力去获取更快更迅捷的基础数据。

所以，这个市场，对于散户而言，都差不多。

在众多领域，我们的优势，是根本排不上号的。

然而，好消息是，无论是股票还是期货，投机交易并不是完全依赖于这些领域的优势，市场还是给那些没有基本优势的一群人，留有了机会。

这个机会，就是未来的不确定性。

未来的不确定性，导致了投机交易需要专业的处理风险和收益的能力，这些能力，

靠的是人的认知，靠的是人的能力，而非基础优势。

所以，这就给散户留下了一个机会，你得成为顶级的处理风险和收益的专家。如果你能够成为的话，你可以没有信息优势，你可以没有各种各样分析的能力，但是，你拥有对自己的人性的掌控力，你拥有面对不确定性良好的把握能力。

这样，我们才有了存活的机会。

那么，基于处理不确定性这一点上，哪个市场相对而言，更公平一些呢？

我觉得是期货市场。

首先，期货市场的标的物，都是全球化的大宗商品，没有人能够操纵的了。比如，豆粕要跌，谁敢逆势操纵价格？与全世界为敌？

其次，期货的定位就是服务于现货，所以，期货市场必须要公开透明才能够让现货商相信，才能够发展壮大。所以，管理层也不会容忍任何败坏期货市场名声的人存在。

还有，期货在交易制度上，本身可以选择杠杆幅度，还可以T+0，还可以双向，这些都是对投机交易非常有利的一面。为什么？

因为期货市场，必须需要投机者。没有投机者承担风险，这个市场就根本不存在。

所以，从规则上来看，如果是投机，期货比股票要好很多。

当然，股票也期货不具备的某些优势。比如，你是做所谓价值投资的，期货是不具备这样的功能的。

所以，到底哪个市场更好，得看散户是准备做什么样的交易了...

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

文章分享结束，股票难还是股指期货难和股票和股指期货的区别的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！